Evaluare initialia
Clasa VII
Varianta Il

1) Fie multimea M ={ - §; -6;—;;2; 10;2;—;—5;0; —3%; 15},

a) Enumerati in ordine descrescatoare numerele naturale din multimea M :

b) Enumerati in ordine crescitoare numerele intregi negative nenule din multimea M :

2) Reprezentati pe axa numerelor punctele A(-3), E(Z%), N(— ;), O (?), P(-1,5).
A E N 0] P

-2 0 1
3) Ordonati crescator numerele :
a) 8.8 8.79 8,466 8.95 8,09 8.038
< < < < <
b) 0,4(3) 0,43 0,(43)
< <

4) Din 40 litri de lapte se obtin 15 kg de branza. Cate kilograme de branza se vor obtine din 100 litri de
lapte ?
Completati schema si rezolvarea :

litri de lapte ...... kg Problema reprezintd o proportionalitate

litri de lapte....... kg Proportia este : ---------- = —memeeemeeeee

in spatiul rezervat scrieti cum ati aflat valoarea lui x :

Raspuns : kg de branza

5) 3 muncitori pot efectua o lucrare in 12 zile. In cat pot realiza aceeasi lucrare 4 muncitori,
productivitatea muncii fiind aceeasi?

Completati schema si rezolvarea : Problema reprezinta o proportionalitate
muncitori ...... zile Proportia este : - -
muncitori....... zile In spatiul rezervat scrieti cum ati aflat valoarea lui x :

Raspuns : zile







